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　関西広域連合は、7府県で人口約２
千万人、全国の16％を占めており、今
春以降、大阪市、堺市をはじめ、４政令
市も加入します。
　地方整備局等の出先機関を広域連合
へ移管する事で、国と地方の二重行政
が解消できます。組織を守ろうとする
官僚の抵抗に屈することなく、政治主
導で進めるべきであり、松井知事も「国
に対して強く働きかける」との意気込
みを示しました。

私は、平成24年3月2日、府議会・本会議場で一般質問を行い、松井知事
や中西教育長とさまざまな政策について議論を深め、これから大阪が進
むべき確かな方向性を引き出しました。

国出先機関改革
関西広域連合へ3機関を丸ごと移管せよ
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国出先機関改革
●「教育委員会制度の形骸化」について、知事から国に問題提起します。
●府が実施する小中学校の学力テストについて、保護者に学校の現状を知
　らせるよう求めた結果、今年から個人票で「学校別の正答率」を通知する
　事となりました。
●「家庭教育の役割は重要であり、親は子どもに対し基本的な生活習慣や
　社会的なマナーを身に付けさせる教育を行わなければならない」と、知
　事の考えを質しました。
●府立学校条例では「３年連続で定員割れし、改善の見込みがない場合は
　再編整備対象」となっていますが「能勢高校のように地域において私学
　の補完性がなく、通学不便な地域には十分配慮して取り組む」と、教育長
　より答弁がありました。
●保護者が不適格教員を申し立てた際、公平かつ客観的な観点で調査・審
　議出来るよう、学校協議会の制度設計を図るべきです。
●生徒や保護者による授業評価を、教員の勤務成績に反映させる意義につ
　いて「教員の意識改革と併せ、授業評価が教員に定着するよう努力する」
　と教育長が決意を述べました。
●公募により優秀な民間校長を任期付で確保するには、給与面で差をつけ
　るべきです。また、校長がマネジメントに専念できるよう補佐する副校
　長の設置が今後の検討課題となりました。

教育改革
教育行政基本条例・府立学校条例が成立

教育改革

　今後起こりうる大災害に備えて、東京消防庁ハイパーレスキュー隊
に匹敵する機能を持ち、府下33消防本部を１本部体制とする「大阪消
防庁」を早急に実現すべきです。

　大阪消防庁の制度設計にあ
たっては、府が６月に基本方向
をとりまとめ、市町村が参画し
易い枠組みを提案する事にな
りました。

大阪消防庁の実現
首都圏に負けない消防力の充実強化

大阪消防庁の実現

　広域水道企業団と大阪市水道局を
統合し効率的な経営を進めれば、市町
村の水道料金格差を解消できます。
今後、水道事業統合検討委員会で、府
域全体のメリットを追求した施設整
備計画や人員削減計画の策定等に取
り組み、平成25年度には、値下げの時
期等が明らかになる予定です。

広域水道一元化
府域の水道料金格差を解消

広域水道一元化
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第25回 府政報告会 IN 箕面
平成24年
5月8日㈫ 午後7時～ 箕面駅前サンプラザ8階

お気軽に、ご参加下さい！

箕面市長・市議と熱い意見交換
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上島一彦（うえしまかずひこ）のプロフィ－ル
生年月日　昭和33年7月14日
卒 業 校　附属池田小･中学校／雲雀丘学園高校／早稲田大学
経　　歴　メンズ衣料品メーカー専務／㈳箕面青年会議所理事長
議 員 歴　箕面市議会議員2期／市議会副議長／大阪府議会議員2期
　　　　　総務常任委員会・会派代表／大阪維新の会府議団幹事／
　　　　　議会改革ＰＴリーダー／関西広域連合議会議員

関西広域連合 構成府県

一般家庭の水道料金（20㎥使用の場合）

府内平均 2,773円
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